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KUNDMACHUNG 

 
 

über die Gemeinderatssitzung am 03.06.2008 
 
 
Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Gemeinderatsmitglieder und Gemeindebürger, stellt 
die Beschlussfähigkeit fest und geht zur Erledigung der Tagesordnung über. 
 
Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 13.05.2008  wurde allen 
Gemeinderatsmitgliedern in Form einer Abschrift zur Kenntnis gebracht, der Gemeinderat hat dazu 
keine Einwendungen, daraufhin wird das Original unterfertigt.  
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Änderung des Flächenwidmungsplanes im Bereich der 
Gp. 1430, KG Innervillgraten. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Neuerlassung eines Allgemeinen und Ergänzenden 
Bebauungsplanes im Bereich der Gpn. .75/1, .397, 428/1 und 429, KG Innervillgraten. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Zufahrtsbereich Walchegge/Nolte zu sanieren, wobei 
die Gemeinde von Herrn Lanser Hermann, 112 ein Stück von der Gp. 2532/2 bekommt, im 
Gegenzug wird Herrn Lanser die Einfahrt asphaltiert. Wenn bei der Sanierung der Grund des Herrn 
Josef Lusser, 117 in Anspruch genommen wird, muss dieser auch entschädigt werden. Nach 
Abschluss der Arbeiten muss die Gemeinde auf Ihre Kosten die Vermessung grundbücherlich 
durchführen. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den restlichen  Ankauf des Brückenholzes für die 
Stauderbrücke an das Sägewerk Josef Lusser lt. Angebot zu vergeben. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, für die Sanierung des Friedhofes in erster Linie in 
Eigenregie zu arbeiten und einheimische Firmen zu beauftragen sowie diejenige Baufirma bzw. das 
Architekturbüro Vatliner für die Sanierung der Mauer beim Treppenaufstieges zum Friedhof zu 
beauftragen und darauf hin zu weisen, dass dies kostenlos gemacht werden muss, da erst vor zwei 
Jahren diese Mauer verputzt wurde und jetzt schon wieder der Putz herunten ist. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Bachmann Johann jun., Aussertal 98b an die 
Gemeindewasserleitung anschließen zu lassen, zu den anfallenden Abgabensätzen. Für das Jahr 
2008 wird bei Anschluss nur die Hälfte für das 1.Hj. verrechnet. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig Herrn Rainer Franz, Gasse 92 an die 
Gemeindewasserleitung anschließen zu lassen, zu den anfallenden Abgabensätzen. Für das 1. Hj. 
2008 wird nur die Hälfte der Wasserbezugsgebühr verrechnet. 
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Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Fahrt des Katholischen Familienverbandes nach Gurk 
nur dann zu bezahlen, wenn 50% der anzuschreibenden Gemeindebürger mitfahren. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit der Raiffeisenkasse Innervillgraten einen Pachtvertrag 
für den alten Sitzungssaales im Raika-Gebäude zur Nutzung als Ausweichmöglichkeit für den 
Kindergarten für die Dauer von höchstens drei Jahre und mit einer Miete von € 5,50/m² und Jahr 
festzusetzen.   
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Ankauf der Ortsbeschilderung. 
 
Die Gemeinde hat bereits im Jahr 2007 für die Bewilligung der BH-Lienz € 4.753,60, für die 
Bewilligung des BBA-Lienz € 218,-- und für sonstiges € 158,90 ausgegeben. Die Gesamtkosten der 
Beschilderung belaufen sich auf  € 25.535,-- 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Finanzierung der Ortsbeschilderung laut der 
beiliegenden Kostenaufteilung. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Punkt über die Anstellung des Herrn Manuel Haider, 
Gasse 120a im Sommer 2008 für ca. 5 - 6 Wochen als Ferialpraktikanten anzustellen auf die 
Tagesordnung zu setzen. 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Manuel Haider, Gasse 120a im Sommer 2008 für 
ca. 5 – 6 Wochen als Ferialpraktikanten anzustellen. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Punkt über die Anstellung einer gruppenführenden 
Kindergärtnerin auf die Tagesordnung zu setzen. 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig Frau Goller Magdalena aus Anras als gruppenführende 
Kindergärtnerin und Vollzeitbeschäftigt anzustellen. Frau Gasser Andrea wird somit bis Frau 
Goller Magdalena nicht mehr im Dienst ist als Teilzeitbeschäftigte angestellt, bleibt jedoch 
Kindergartenleiterin. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Punkt über den Antrag der Bringungsgemeinschaft 
Fürter-Wegscheid  auf Überlassung des Brückentragwerkes der Stinabrücke auf die Tagesordnung 
zu setzen. 
Der Gemeinderat beschließt mit 5 Stimmen gegen 4 Stimmen und einer Stimmenenthaltung das 
Brückentragwerk um einen Kaufpreis von € 700,-- an die Bringungsgemeinschaft Fürter-
Wegscheid zu verkaufen. 
 
 
 
angeschlagen am:   04.06.2008 
                                                Der Bürgermeister: 
abgenommen am:   19.06.2008 
       i.A.: 


